«KaK noCTpouTb rpaduk
doyHKUMKM y=f(X+m), ecnu
N3BECTEH rpadouk
doyHKUMKM y=f(X)»
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BbiBoa: UTOOLI NOCTPOUTD
rpapuk @yHKUMKM y=f(x+m),
HY>XHO COBUHYTb rpadouK
doyHKUMn y=f(X) BOoONbL ocwn

OX
Ha m eauHUL maclwTaba

Bf1eBso, ecnu m>0;
, BNpaso, ecnu m<0.
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I'pachuk kakou pyHKUUU
nosiy4dumcs, ecsu
a)napabony y = x2
nepeHecTn Ha 4 eAUHULbI
Bneso BAonb ocun OX:

6) rpadpuk PyHKUMN ) = \/;
NepeHecTn Ha 2 eanHULLbI
BNpaBo BAonb ocn OX;

B) rpadouk oyHKUUM y = |X]
nepeHecTn Ha 1 eanHULY
BrneBo BAonb ocu OX;

2
r) runepbony y =—

X
NnepeHecTn Ha 3 eauHULLbI

BNpaBo BAonb ocn OX.




Pewumb 2pacuyecku
ypasHeHuUe
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[TocTpouTe rpadpurk PyHKLUN
y=x"—6x+9



[TocTpouTe rpadpurk PyHKLUN

y =+ (x—4)*




[TocTpouTe rpadpurk PyHKLUN

y:\/x2 +4x+4



